



Состоялись рабочие встречи Председателя Следственного комитета России с Высшим государственным представителем Чешской Республики и Генеральным прокурором Республики Куба

В Следственном комитете Российской Федерации состоялись встречи Председателя СК России А.И. Бастрыкина с Высшим государственным представителем Чешской Республики П. Земаном и Генеральным прокурором Республики Куба Д. Дельгадо Кура. В ходе встреч обсуждались вопросы развития двустороннего сотрудничества, обмена информацией в сфере установленной компетенции. С учетом развития российско-чешских и российско-кубинских контактов было признано необходимым осуществлять более тесное взаимодействие в вопросах оказания взаимной международно-правовой помощи по уголовным делам. Кубинские коллеги выразили особую заинтересованность в изучении опыта работы российских криминалистов. Встречи прошли в дружественной, конструктивной обстановке. По всему спектру проблем, представляющих взаимный интерес, достигнуто взаимопонимание и выражена готовность укрепления международно-правового сотрудничества.

03 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513780>